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POPIS KNIHY JÁ, POUTNÍK

Mladá žena zavražděná v hotelu na Manhattanu – nelze identifikovat ji ani pachatele. Otec
veřejně sťatý pod palčivým sluncem v Saúdské Arábii a syn, jenž přihlížel. Muž ze
syrského výzkumného ústavu, kterému někdo zaživa vyoperoval oči. Ohořelé ostatky tří těl
na horském úbočí Hindúkuše. Plán spáchat děsivý zločin proti lidstvu… Mám s tím vším
něco společného. Proto se vydávám na cestu. Já, Poutník. „Jediný thriller, který si letos
musíte přečíst.“ – The Guardian

JÁ, POUTNÍK - TERRY HAYES | KOSMAS.CZ - VAŠE INTERNETOVÉ

Já, poutník je velice čtivě napsanou knihou, která Vás chytne a nepustí. Je třeba ovšem
přiznat , že některá výchozí tvrzení v knize uváděná, jsou přinejmenším diskutabilní , ale
zápletka je i tak velmi zajímavá a poutavá. V případě Já, Poutník, jsem ale udělal výjimku.
Výjimku, ze které jsem byl naprosto nadšený. Mám rád příběh, který se pořádně rozvine,
kde jsou motivace postav logické a obhajitelné, kde se vyvíjí samotné postavy. Mladá žena
zavražděná v hotelu na Manhattanu - nelze identifikovat ji ani pachatele. Otec veřejně sťatý
pod palčivým sluncem v Saúdské Arábii a syn, jenž… Já, poutník rozhodně patří mezi
špičku a já jsem ráda, že se mi dostal do spárů. Nechybí mu nic, co by takové správné
knize chybět nemělo. Všechno je na jedničku, všechno do sebe zapadá. Já, Poutník kniha
od autora Hayes Terry. Mladá žena zavražděná v hotelu na Manhattanu - nelze identifikovat
ji ani pachatele. Otec veřejně sťatý pod palčivým sluncem v Saúdské Arábii a syn, jenž
přihlížel. Poutník je přezdívka muže, který neexistuje. Adoptivní syn zámožné americké
rodiny kdysi vedl tajné oddělení vyšetřující zločiny uvnitř špionážních a zpravodajských
služeb. Než se stáhl do ústraní absolutní anonymity, napsal knihu o moderních
vyšetřovacích metodách. 5 z 5 hvězdiček Aneta S. 1. září 2017. Mistrovské dílo. Knihu
jsem si vybrala náhodou a rozhodně si zaslouží označení bestseller na rozdíl od jiných knih.
Pro některé může být tloušťka nevýhodou, ale v tomto případě tomu tak není. Já, Poutník
recenze Já, Poutník (2014) No, a zase jsem do toho spadla! Už se zase motám v
nekonečném kruhu detektivek. Jednou okusíš, a pak chceš další - zkrátka, je to droga. Jen s
tím štěstím, že z thrillerů nebudete mít místo mozku polívku - snad. Hayes Terry (překlad
Medek Pavel) . Já, Poutník brož. V originále „I Am Pilgirm" Mladá žena zavražděná v
hotelu na Manhattanu - nelze identifikovat ji ani pachatele. „Já, poutník" otevírá téma
terorismu po 11. září 2001, biologických zbraní a zranitelnosti západní společnosti v
důsledku globalizace a závislosti na exportu a dostupnosti potenciálně zneužitelných
informací volně na internetu. Všechny informace o produktu Kniha Já, Poutník - Terry
Hayes, porovnání cen z internetových obchodů, hodnocení a recenze Já, Poutník - Terry
Hayes. Prohlédněte si cenové nabídky na Já, Poutník - Terry Hayes od 34 obchodů na
Zboží.cz. Udělejte si přehled o cenách, přečtěte si recenze a hodnocení, zjistěte dostupnost
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nebo najděte podobné produkty a vhodné příslušenství. Nakupujte výhodněji! Debutový
román Terryho Hayese s názvem Já, Poutník kombinuje prvky špionážního a kriminálního
thrilleru, přičemž oba žánry dalece převyšuje. Hned na to se ale vrhne na Já, poutník a
pokusí se o přímočarou žánrovku, která by měla zopakovat úspěch knižní předlohy. Kéž by
to dopadlo stejně dobře jako Marťan . Tajní agenti totiž zažívají zlaté časy a byla by škoda,
kdyby se jejich krasojízda nějak pokazila. Já poutník - to je kniha, která se právem stala
bestsellerem. Už dlouho jsem nečetla nic tak skvělého a napínavého. Přestože je to trochu
bichle, bavila mě od začátku do konce a rozhodně bych nic nevypustila. Byla jsem napnutá,
jak to všechno skončí.

JÁ, POUTNÍK - TERRY HAYES | DATABÁZE KNIH

Já Poutník je originální knižní ukázkou, která z mojí zkušenosti vždy zazáří. Opravdu
zabaví na předlouhé hodiny. Musím říct, že jazyk, kterým je kniha Já psána, je vzhledem
ku ostatním knížkám jednoduchý, spisovný a snadno čitelný, máte se tedy na co těšit, to mi
teda věrte. Já, poutník doporučuji lidem, kteří mají rádi dlouhé a povídavé příběhy.
Rozhodně to však není kniha pro fanoušky Jo Nesba. Knihu již asi podruhé číst nedubu,
přesto jsem ráda, že mi dělala 14 dní skvělého společníka. Hayes Terry: Já, Poutník; Mladá
žena zavražděná v hotelu na Manhattanu - nelze identifikovat ji ani pachatele. Otec veřejně
sťatý pod palčivým sluncem v Saúdské Arábii a syn, jenž přihlížel. Muž ze syrského
výzkumného ústavu, kterému někdo zaživa vyoperoval oči. Já, Poutník je román, který je
napínavý. Je čtivý, místy poučný. Je obdivuhodné, jak autor dokázal, že i dlouhý příběh
může čtenáře chytit, že i rozsáhlejší román lze napsat poutavě, bez hluchých míst a
zbytečně mnoha dějových odboček. Režisér Matthew Vaughn připravuje další lahůdku -
špiónské drama Já, Poutník podle světového bestselleru. Kingsman: Tajná služba byl
jedním z nejzábavnějších a nejpovedenějších filmů letošního roku... Na Heurece
využíváme personalizaci a cílenou reklamu. Na základě vašeho chování na Heurece
personalizujeme její obsah. Kliknutím na „Rozumím" nebo jinam souhlasíte také s
využíváním cookies a předáním údajů o chování na webu pro zobrazení cílené reklamy na
dalších webech. Poutník. Krycí jméno pro jednoho z nejlepších tajných agentů s bohatou
profesionální zkušeností a perfektními schopnostmi, který se však ve dvaatřiceti letech
rozhodl stáhnout do anonymity. Mladá žena zavražděná v hotelu na Manhattanu - nelze
identifikovat ji ani pachatele. Otec veřejně sťatý pod palčivým sluncem v Saúdské Arábii a
syn, jenž přihlížel. Mladá žena zavražděná v hotelu na Manhattanu - nelze identifikovat ji
ani pachatele. Otec veřejně sťatý pod palčivým sluncem v Saúdské Arábii a syn, jenž
přihlížel. Muž ze syrského výzkumného ústavu, kterému někdo zaživa vyoperoval oči.
Ohořelé ostatky tří těl na horském úbočí Hindúkuše. Mladá žena zavražděná v hotelu na
Manhattanu - nelze identifikovat ji ani pachatele. Otec veřejně sťatý pod palčivým sluncem
v Saúdské Arábii a syn, jenž přihlížel. Poutník se během děje stává přítelem obou, či
alespoň člověkem, který sice má důležitý úkol, ale za své si bere i uplatňování
spravedlnosti, kde to jen jde. Nebojuje s islámem, ale s teroristou a zachraňuje tak i
nevinné muslimy. Mladá žena zavražděná v hotelu na Manhattanu - nelze identifikovat ji
ani pachatele. Otec veřejně sťatý pod palčivým sluncem v Saúdské Arábii a syn, jenž
přihlížel. Hledáte Já, Poutník od Terry Hayes? Dnes objednáte, zítra vyzvednete… a
můžete začít číst. 31 prodejen po celé ČR Mladá žena zavražděná v hotelu na Manhattanu -
nelze identifikovat ji ani pachatele. Otec veřejně sťatý pod palčivým sluncem v Saúdské
Arábii a syn, jenž přihlížel.
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